

Власти мобилизуют все силы на борьбу с цветными революциями

У господина президента паранойя. Имя ей - цветная революция.

Владимир Путин, выступая накануне на заседании коллегии МВД, высказался на тему цветных революций, заявив, что экстремисты в России пытаются использовать «цветные технологии», чтобы спровоцировать гражданские конфликты.

«Действия экстремистов становятся все более изощренными. Сталкиваемся мы и с попытками использовать так называемые «цветные» технологии — от организации незаконных уличных акций до открытой пропаганды вражды и ненависти в социальных сетях. А цель очевидна — спровоцировать гражданский конфликт, ударить по конституционным основам нашего государства, по суверенитету страны в конечном итоге», — сказал президент.

В качестве негативного примера цветной революции Путин привел Украину:

«Экстремисты отравляют общество ядом воинствующего национализма, не терпимости и агрессии. К чему это может привести, мы хорошо знаем по примеру соседней страны Украины».

Из слов президента ясно, что противостояние угрозе цветных революций станет основным вектором работы правительства в наступившем году. Так, научный совет при Совете безопасности намерен рекомендовать Совбезу меры противодействия дестабилизации внутривнутриполитической ситуации.

«Любая "цветная революция" маскируется под стихийные проявления воли народа, но это действия, запланированные извне в строгой последовательности. Бороться с этим можно, лишь нарушив технологическую цепочку», - отмечают в СБ.

Одним словом, «цветная» тема по-прежнему будоражит ума кремлевских сидельцев. И в рамках противодействия «цветной проказе» россиянам придется пережить еще не один жесткий и ограничительный закон, направленный на зажим гражданских прав.



Фото: cont.ws

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)